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Ce sedge cul vert trouvera son efficacité dés le mois d’Avril et pourra intéresser 

quelques jolies truites. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Matériaux :  

Hameçon : 214 BL n°12/14 - Tag et abdomen : dubbing de lièvre vert - Thorax : 

Dubbing de lièvre beige - Aile : poils de chevreuil – Thorax : dubbing de lièvre 

noir - Tête : fil Veevus noir 12/0. 

 

 

 



 

 

Etape de montage :  

1) Fixez le fil de montage à la courbure de l’hameçon, puis former un 

dubbing de lièvre teint en vert. 

2) Réalisez l’abdomen par une boule un peu allongée sur le 1er tiers de la 

hampe, en partant de la courbure (voir photo). 

3) Puis formez la seconde partie du corps avec le dubbing beige et former, 

tout en remontant jusqu’au niveau du thorax un ou deux tours suffiront. 

4) Prélevez une pincée de poils de chevreuil et la fixer sur le dessus du 

thorax, bloquez et coupez l’excédent de poils. 

5) Formez une autre mèche de dubbing, mais de couleur noire, puis formez 

le thorax 

6) A l’aide du fil de montage, former la tête, bloquez par un wipfinish ou des 

demi-clés, coupez l’excédent de fil et vernir la tête. 

7) Avec un scratch ébouriffer la seconde partie du corps  

Mouche terminée 
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